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2 0 1 1 年 1 2 月 号 ( № 3 6 ) 

キ ビ キ ビ 経 営 で 資 金 繰 り を 改 善 し よ う ！

同じ仕事をするならダラダラするよりキビキビ動いた方

が見ていて気持ち良いですよね。会社経営でもダラダラ

するよりキビキビ動く方が良い面があります。 

◆◆◆◆「ダラダラ製作所」と「キビキビ工房」「ダラダラ製作所」と「キビキビ工房」「ダラダラ製作所」と「キビキビ工房」「ダラダラ製作所」と「キビキビ工房」 

「ダラダラ製作所」と「キビキビ工房」は、業種も規模 

もほとんど同じ会社ですが、仕事の進め方は右のとおり 

少し違いがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

◆◆◆◆結果は同じでも結果は同じでも結果は同じでも結果は同じでも期中の期中の期中の期中の資金繰りに違い資金繰りに違い資金繰りに違い資金繰りに違い 

年間の業績(売上 2000 利益 800)やキャッシュフロー 

(資金増加額+800)は両社ともまったく同じですが、 

 

 

期中の数字は次のように違いが出てきます。とくに 

大きく違うのが毎月の資金繰り(C/F 月末残高)です。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

預金の平均残高を 

比べると、ダラダラ 

製作所 1000 に対し 

キビキビ工房は約 

1266 となります。 

キビキビ動くと 

資金繰りにゆとり 

が出る、といえます。    
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ダラダラ製作所

科目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月平均
原材料 200 200
仕掛品 400 400
製品 600 600

売掛金 1000 1000
買掛金 200 200
売上 1000 1000
原価 600 600
粗利 400 400

月初残高 1000 1000 1000 600 400 400 1400 1400 1400 1000 800 800
収入 1000 1000
支出 △ 400 △ 200 △ 400 △ 200

月末残高 1000 1000 600 400 400 1400 1400 1400 1000 800 800 1800
キビキビ工房

科目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 平均
原材料 100 100 100 100
仕掛品

製品 300 300 300 300
売掛金

買掛金 100 100 100 100
売上 500 500 500 500
原価 300 300 300 300
粗利 200 200 200 200

月初残高 1000 1000 700 1200 1200 900 1400 1400 1100 1600 1600 1300
収入 500 500 500 500
支出 △ 300 △ 300 △ 300 △ 300

月末残高 1000 700 1200 1200 900 1400 1400 1100 1600 1600 1300 1800
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材料入荷 翌月入荷 当月入荷当月入荷当月入荷当月入荷

代金支払

加工費

製品完成 翌々月完成 翌月完成翌月完成翌月完成翌月完成

製品販売

代金入金 翌月入金 当月入金当月入金当月入金当月入金

生産計画 200個/6ヶ月 100個/3ヵ月

翌月販売 ※製品５円/個

※材料１円/個

翌月支払

当月払 ※加工費２円/個


